



## Следователи подарили детям из детского дома Новогодний праздник



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организовали для воспитанников детского дома-интерната имени Ушинского выступления аниматоров и поролоновое шоу.

Сегодня отважная Леди Баг и ее друг Супер Кот посетили детский дом с веселым развлекательным новогодним шоу.

Супергерои устроили детям праздник, наполненный весельем и захватывающими приключениями и нанесением юным героям аквагрима.

Воспитанники учреждения смогли попробовать свои силы



в строительстве поролоновых башен, китайской стены, пирамид и других играх.

Эффектные костюмы аниматоров произвели на детей массу впечатлений. Праздник подарил детям множество эмоций.

## Изображения



04 Января 2020

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1426908>